

Protokoll fört vid möte med Offerdalsbygden i samverkan 2017-10-02 i Finnsäter

Närvarande:

Rönnöfors, Agneta

Finnsäter, Birgitta, Björn och Gunnar

Landön, Magnhild

Olden, Kerstin M.

Bångåsen, Ulrika

Trången, Kjell G.

Kälom, Göte

Ede, Gudrun

Änge, Bosse

§ 1.

Ordförande Ulrika Blad öppnade mötet och hälsade välkommen till Finnsäter.

§ 2.

Göte Thorén valdes att justera protokollet.

§ 3.

Genomgång av föregående protokoll. Kerstin Moberg talar om att det är OK. med OBIS-möte i Jänsmässholmen den 4 december.

§ 4.

Mötet med markägarna av skogen i Almåsaområdet blir på nästa möte den 6 november. Före mötet träffar Göte Thorén, Anders Bäckebyörk och fyra övriga markägare. De skriver tillsammans ner ett underlag för diskussion och hur vi går vidare.

§ 5.

Kaffeboken överlämnades till Kälom och Göte Thorén.

§ 6.

Allaktivitetshallen: Nu börjar det närma sig att räkna ut hur stor kostnaden för hallen kommer att bli. Krokoms kommun har många fonder, som man kan söka pengar ur. Marken där den nya hallen skall byggas kommer att fyllas upp för att ge ett stabilt underlag.

§ 7.

Kassan: I kassan finns det 39 400,30 kronor.
Samtliga medlemsavgifter för 2017 är nu inbetalade.

§ 8.

Magnhild Nilsson har kopierat de dokument, som togs fram innan OBIS bildades. Hon delade ut ett exemplar till alla närvarande byalag. Alla läser igenom materialet till nästa gång och funderar över utdelat material. Annika Sörensdotter kommer eventuellt till nästa möte och hjälper oss att strukturera upp underlaget.

Ulrika Bladh mailar ut stadgarna till alla ledamöter. Gå igenom underlaget och stadgarna i byalagen. Samla in synpunkter från byalagen.


§ 9.

Ulrika Bladh avslutade mötet och tackade Finnsäter för gott fika.

Nästa möte blir den 6 november i Enarsvedjan.

Vid protokollet

Ordförande


Gudrun Bång


Ulrika Bladh

Justeras


Göte Thorén